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Sateliti u 
Santiagu

Čile 

Odmah do predsjedničke palače LA MONEDA u Saintiago de 
Chileu, Juan Carlos Miranda Duarte zaokupljen je pravljenjem vla-
stitog punokrvnog DX prijemnog sustava. To što je on po profesiji 
metalac zacijelo predstavlja olakotnu okolnost. Porijeklom iz grada 
Viña del Mar koji se nalazi na nekih 120 km južno od Santiaga, Juan 
Carlos nam priča o tome kako je postao DX-ovisnik:

„Prije oko godinu dana slučajno sam dospio na internetsku stra-
nicu TELE-satelita. Pažnju mi je odmah privukla ogromna antena 
koju je Ingo Salomon postavio u Južnoj Africi.“ Ipak se ne može 
reći da Juan Carlos nije na stanovit način imao prirodnu sklonost 
ovom hobiju, jer je još kao mladić volio slušati kratkovalne radij-
ske postaje iz cijelog svijeta pomoću svog starog Telefunken cije-Juan Carlos čita TELE-satelit, i to tako što ga preuzme s 

Interneta, a zatim ga tiska svojim pisačem.

Unutrašnjost Juanove radionice. Kao što se možete i sami uvjeriti, 

tehnički uređaji kojima on raspolaže su prilično impresivni.

Juan Carlos usmjerava svoju antenu prema satelitu GALAXY. Antena 

sa lijeve strane je usmjerena za prijem TELSTARA 12, dok veliku antenu 

za C-pojas sa desne strane tek treba usmjeriti.
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Juan Carlos je svoje antene 
smjestio na krov jedne zgrade 
u Santiagu. U daljini se mogu 
vidjeti Kordiljeri, a ispred njih 
toranj-odašiljač čileanske 
telekomunikacijske tvrtke ENTEL.

vnog radija. Stoga nikakvo čudo ne treba 
predstavljati činjenica da se ponovno zara-
zio nakon čitanja izvješća u TELE-satelitu: 
umjesto da se ograniči na prijem domaćih 
pretplatničkih kanala, on je odlučio primati 
FTA postaje iz cijelog svijeta. 

Prijatelj mu je ponudio rabljeni satelit-
ski prijemnik, kojeg je Juan Carlos odmah 
kupio, a zatim je brzo uspio nabaviti antenu 
i LNB. Sve komponente je spojio i pokušao 
ostvariti prijem signala – no, bez uspjeha. 
Je li kupio neispravan prijemnik? Možda 

je za sve kriv LNB? Ili nije dobro usmjerio 
antenu? Možda je ipak za usmjerivanje pri-
jemne opreme koristio pogrešne podatke? 
Tjedni su prolazili, no Juan Carlos nije gubio 
stpljenje. 

Tako je došao i dan kada mu je univer-
zalni LNB dopao šaka. Zahvaljujući tome, 
svi njegovi problemi su nestali: Prijem 
signala sa HISPASATA bio je odličan i DX-
erski virus ga je posve obuzeo. U Čileu pra-
ktično ne postoje specijalizirane trgovine 
za prodaju satelitske opreme. Stoga izvore 

električnih komponenti pretežno predsta-
vljaju buvljaci. Kako je vrijeme prolazilo, 
Juan Carlos je zahvaljujući svojoj velikoj 
upornosti, ogromnom broju prevaljenih 
kilometara i posjećivanju velikog broja 
buvljaka uspio pronaći još nekoliko antena. 
Danas je on ponosan vlasnik četiri antene 
za Ku-pojas, a trenutačno se bavi posta-
vljanjem svoje prve C-pojasne antene. On 
također koristi četiri satelitska prijemnika, 
te PC karticu. 

„Moje omiljene radijske postaje su fran-
cuski RFI Canal de Música i španjolski 
Canal 3 – obje se emitiraju putem satelita 
HISPASAT – te kubanski Radio Enciclope-
dia“, objašnjava nam Juan Carlos.

Među TV kanalima koje sada može gle-
dati, posebno voli njemački DW TV, te 
nizozemski Radio Nederland na satelitu 
TELSTAR 12: „Ne razumijem nizozemski“, 
kaže, „no, bez obzira na to, uživam u ovom 
kanalu.“ Na satelitu GALAXY dopadaju mu 
se argentinski Canal 7 i urugvajski TV Mon-
tecarlo. TV postaje sa Kube, kao i španjol-
ska TV Canarias također spadaju u njegove 
omiljene izvore zabave. „Navečer svoj prije-
mnik podesim na belgijski radio na satelitu 
TELSTAR 12. Odlična glazba koja se emitira 
putem ove postaje probudi me sljedećeg 
jutra“, objašnjava nam Juan svoje rituale 
slušanja radija.

Trenutačno, Juan Carlos nabavlja novu 
opremu. On nema problem s prostorom, 
već s načinom na koji može doći do svih 
neophodnih dijelova. Međutim, kada DX-
virus obuzme nekoga, sve prepreke je 
moguće ukloniti. 
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